

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

1 2 МАЯ 1965  
ОТ

г. Горький

Газета №

12.00

В кукольном театре раскрылся занавес. Начался спектакль для детей — «Антошка, Тошка и Великан».

Но в зале были не только дети. На просмотре присутствовали представители Министерства культуры Российской Федерации.

Дело в том, что наш кукольный театр приглашен в Москву, на летние гастроли. И вот вчера к нам приехали товарищи из Министерства с тем, чтобы ознакомиться с репертуаром, посмотреть спектакли, которые повезет театр в столицу, на главную «кукольную» сцену страны.